1.4.2 Feedback process of the Institution may be classified as follows
Option A) Feedback collected, analysed and action have been taken and feedback

available on website

Response

1) Alumni
50.6% students are employed and about more than half students feel that the syllabus taught

to them is relevant for their present job. From the feedback of alumni, we noticed that besides
the subject students learn various qualities like sincerity, punctuality, leadership, team work,

responsibility and integrity.

2) Employers
From the feedback of employers of various fields, we could come to know about the

performance of our students. Our students are doing very good work in their organization.
Our students are having good skill of work and showing good spirit of team work.

3) Faculty
Feedback of faculty expresses that overall discipline of the college is excellent. The feedback

also expresses that the efficacy of online mode of teaching is need to be improved.

4) Students
Student’s feedback is collected randomly from various classes and analyzed. We could

understand the demand of offline classes from the majority of the students. There were few
suggestions about practicals and conduction of campus interview.

Action taken report

1) Offline practicals have been conducted according to the suggestions given by the

students.
2) Schedule of lectures is informed to students well in advance.

3) Campus interview will begin once again after the covid restrictions are relaxed.

Since the covid restrictions continued for a considerable period of time we decided to
send interested and needy students for interviews to the concerned industries. Waiting
for on campus placement activities would have delayed the process. In this process 11

students were selected.
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[ Students’ Overall Evaluation of syllabus

Name of the Course : ———

Year:

v —— - r——

Department :/"’ﬂw

) aching In future.
The information will be used only for the improvement of the course and teaching
You need not disclose your name if you do not wish to.

You may write your option as a, b, ¢ or d in the given blank box

1. The Syllabus was

I
a) Challenging b) Dull ¢) Adequate d) Inadequate w‘“ B "J

2. Your background for benefiting from the course was

1
a) More b) Just ¢) inadequate d) cannot
than adequate say
adequate \

3. Conceptual understanding of the course was

a) Easy b) Manageable C) Difficult d) very difficult 1

4, How much of the syllabus was covered in class

a)85t0 100% | b)70t085% | C)55t070% | d) less than

55%

5. What is your opinion about the library materials for the course?

a) Exellent b) Adequate C) Inadequate d) Poor
6. How are e-educational sources available in college?
a) Easily b) with some C) with great d) not at all
difficulty difficulty

—
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7.

How well did the teachers prepare for the class?
l a) Thoroughly b) Satisfactorily | C) Poorly

8. How well were the teachers able to communicate?

: padly '/_,j
I a) Effectively b) Clearly C) satisfactorily d)

9. How well were the teachers accessible out of the class?
a) Easily

b) with C) with great
difficulty difficulty

g Cos)?
-specific outcomes (
10. Were you made aware of the Programme Outcomes (POS); Course-sP _
7t knOW
a) yes b) no C) may be d) don’t kn

: ?
_epecific Outcomes (Cos)?
11. Were you made aware of the Programme Qutcomes (POs), Course spe
If yes, How?

a) Displayed on | b) Explain

C) publishedin | d) published on

notice board

through prospectus website

lectures

12. Do you feel that the course has developed the expected outcomes inyou?
a) Fully b) Partially

C) Don’t know d) not at all

13. Which mode of teaching will you like to prefer in future?

a) online b) offline C) flipped d) cannot say

classroom

14. Which mode of exam will you like to prefer in future?

a) online b) offline C) Both

d) cannot say ‘

15. Any suggestion
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Overall Evaluation by Staf

Name of the Teacher:
Department:

The information will be used only for the improvemen

401701

fof the Colleg/

-

e —————

t of the College:

You need not disclose your name if you do not wish to.
Scale: 10 = Excellent

118

2.

10.

1%

12,

13.

14.

&5

1 =Poor

Overall Discipline
[ | 2 | 3 | 4
Library Resources
1 [ 2 [ 3 | 4
Library Services M 10
(12 [ 3T 7] o
Office Services
10
[t [ 2 [ 3 [ 4] ] 7] el ol 10l
Infrastructure
1 [ 2 [ 3 [ & 5] 6] 71 8 | o [ 0]
Maintenance ‘ r ___1
1 [ 2 | 3 ] af 5 | 67—"7—7/r 9
Facilities
1 ] 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 10 |
Transport Governance o
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7| 8 | 9| 10]
Support
Lt [ 2 [ 3 a] 5] 6] 7 8] o[ _10]
Campus Safety ) ) L R
1 | 2 3 | 4| 5 | 6 7 8 | o | 10]
students’ discipline in online mode B
. > 3 4 5 6 7 8 | o |  10]
Progress of students during the academic year
1 [ 2 | 3 a 5 6 7 8 g [ 10]
Efficacy of online mode of teaching ___f
1 2 3 4 > 6 7 8| 9 ] 10|
Efficacyofonlinemodeofevaluation = -
1 2 3 4 2 6 7 s o 10]

How successful were you in tacklin

g the technical issu

es faced by your students?

1

7

3

4

5

6

7

8
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Employers  Avaly cig

9. Number of students, from N.B Mehits appointeed in your Cor parr/
18 1esporises

@ loss than U
@ tetwoen %10

H @ rronn than 10

6. Performance of the students

18 responses
@ Escefiert
@ Very God
0 G
A 8

44 4%

7. Punctuality of the students
18 responses

® Excellent
® Very Gooy
® Good

® Average
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W mcency of the students

AR TS

@ L xcellent
@ Very Good
© Good

@ Average

10, Team Work

18 reaponses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
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2. course attended

1756 responses

@ 85S¢
@ 8 com
o MSC
@ M Com
@0

4. Current status
176 responses

@ Empioyed
@ Unemployed
@ Stdent

5. How relevant was the syllabus you studied for your present job ?
168 respenses

@ Very relfevant
@ Fary relevant
@ Relevant

@ notrelevent




& Are youteceiving any guldance

from Colloge teac hay
VI jespiiiaes

@ Yes
@ No
7. Would you like to be o member of alumni association ?
107 tesponses
® Yes
@ No
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